

5 Гастроли продолжаются

С 11 июля труппа драматического театра имени А. П. Чехова, в состав которой входят заслуженные артисты РСФСР К. В. Соболевская и А. С. Лыткин, заслуженный артист Удмуртской АССР В. А. Герке, артисты Р. Д. Маленкова, А. Е. Оськина, В. А. Саянов, А. М. Сусоколов, И. Г. Тригуб, В. С. Андрейко, Н. Я. Коротева и другие, путешествует по северным районам нашей области. Артисты побывали во многих городах и поселках, дали спектакли в Охе, на нефтепромыслах Эхаби и Восточном, в поселках Ноглики и Катаггли Восточно-Сахалинского района, селе Тымовском Кировского района, на шахтах «Мгачи» и «Макарьевка», в городе Александровске. Тысячи сахалинцев посмотрели комедии А. Корнейчука «Почему улыбались звезды» и Т. Мушатеску «Титаник-вальс», драму Ф. Шиллера «Коварство и любовь».

Особенно горячий прием был оказан участникам труппы в Охе. За двадцать дней здесь состоялось 20 спектаклей. Артисты побывали на нефтепромыслах, познакомились с передовыми рабочими, с тем, как добывается нефть, выступали перед участниками слета коммунистических бригад.

Во время гастрольной поездки проводится и большая общественная работа. В перерывах между спектаклями и репетициями читаются лекции для населения, про-

водятся беседы и семинары с участниками самодеятельных коллективов. Так, в Доме культуры охинских нефтяников состоялся семинар для руководителей и участников кружков художественной самодеятельности. Режиссер театра М. Л. Никитин прочитал лекцию в университете культуры о роли театра в развитии русской культуры. В Охе и Александровске состоялись конференции зрителей. Семинары прошли в Тымовском и Ногликах.

Гастроли продлятся до 13 сентября. Сейчас артисты выехали в Лесогорск. Они побывают в поселке Бошняково, городах Углегорске и Невельске.

Новый театральный сезон в областном центре они начнут пьесой М. Горького «Фальшивая монета», которая готовится во время гастрольной поездки.

О. ИГОШИНА.

26 ИЮЛ 1954
ГОРЬКО-САХАЛИНЬК